

R 热点

# 美防长访亚太“绕着中国走”？

## 国防部：“绕开中国”从何而来

星报综合报道 美国国防部长帕内塔5月30日启程离开华盛顿，展开为期9天的亚太之行。这是帕内塔就任美国国防部长以来第二次访问亚洲，也是美国新军事战略出台后美国国防部长首次访问亚太地区。国防部官员说，帕内塔将利用此行向盟友及地区内国家解释美国

朝亚太转向在实际中如何操作。媒体报道称，根据已知日程安排，帕内塔此访将“绕着中国走”。美国国防部长此访试图向中国发出怎样的信息？戴维·赫尔维说，此访旨在向美国在亚太地区盟友、伙伴进一步全面解释“重新平衡”的新军事战略理论与实践。这一战

略焦点在于确保美国及盟友、伙伴利益，并不针对个别国家。

昨天下午在北京举行的国防部例行记者会上，国防部新闻发言人杨宇军针对“美国防长帕内塔参加完香格里拉对话会之后，会去印度、越南访问，有人认为他绕开了中国”的言论表

示，“美国国防部长帕内塔先生的亚洲之行，我想大家都注意到了，前不久中国国务委员兼国防部长梁光烈上将刚刚对美国进行了正式访问，梁部长邀请帕内塔防长下半年来中国访问。所以我不清楚所谓的“绕开中国”这个判断是从何而来的。”

K 看点

### 哈尔滨：的哥吸烟乘客可不付钱

哈尔滨市规定，5月31日起出租车、公共电汽车、轮渡船等公共交通工具驾驶员不听乘客劝阻吸烟，乘客可投诉并免付车费。即日起，哈尔滨市室内公共场所、室内工作场所及公共交通工具内将全面禁烟。 李烁

### 尼泊尔最高法院法官遭枪击身亡

5月31日上午，尼泊尔最高法院法官拉纳·巴哈杜尔·巴姆在首都加德满都遭枪击后不治身亡。警方称，巴姆当天乘车离开首都一座寺庙后遭枪手袭击，身上多处中弹身亡。报道称巴姆正因被控受贿接受尼泊尔司法委员会停职审查。 朱光

### 挪威枪手坐牢将有专人“解闷”

挪威监狱主管昨日称，如果布雷维克最终入狱，由于担心他把其他犯人绑作人质，狱方会把他隔离，雇佣专人配合狱方人员，使他能与进行体育运动等互动行为。挪威法律禁止长时间单独关押犯人，将有专人“解闷”。去年他在两起袭击中造成77人死亡。 宋佳原

S 社会

### 倒背溺水儿奔跑，跑赢死神



5月25日下午，东莞道滘镇村民从河里救出两名溺水幼儿。孩子已没呼吸，村民就用当地特有的急救法，攥着孩子双脚，倒背着孩子跑步。几分钟后，小男孩吐出几口水来，哇的一声哭了。又跑了起码十分钟，小女孩也从死神的手中

被拉扯了回来。但也有不少人对这种救援方式有异议。 寇金明

W 万象

### 巴西男子涂漆扮“绿巨人” 花了一天一夜才洗掉



近日，巴西一名游泳救生员把自己全身涂上绿色油漆，欲扮成漫画英雄“绿巨人浩克”，却误用了弹道导弹及核潜艇所使用的油漆原料，一时间未能洗掉，令他尴尬不已。在众多友人的帮助下，他花了一天一夜才将身上的油漆全部洗去。更令他尴尬的是，当地报纸称他的女友知道此事后，急忙赶来帮忙，然而实际上来帮忙的女人却是他的母亲。 梁菊

### 71岁老人徒手勇斗四劫匪

最近，一段71岁老人赤手空拳与四名拿着大棒的劫匪搏斗视频在网上传播开来。视频中，71岁的格雷夫携妻子正要进入一家珠宝店，不料在门口撞见刚打劫完的四名劫匪。格雷夫徒手与劫匪搏斗，抢过他们拿在手中价值22万英镑的珠宝。如今，这四名劫匪已遭逮捕且认罪。 李军

### 最考验人的比赛 “摸宝马”耐力赛结束 冠军摸车5天



5月27日，成都市一楼盘搞促销举行“手摸汽车耐力赛”，手摸宝马车时间最长者，可获得一辆价值278万元的宝马1系轿车的五年使用权。该活动吸引120多名参赛选手参加。比赛期间，不少选手都由于体力透支而退赛。经过5天的比赛，5月31日，选手宋长江(小图)在比赛中胜出。比赛过程中，选手们充分利用15分钟的休息时间，有的参赛选手用热毛巾捂脸提神，有的在在这15分钟的休息时间里抓紧躺在地上休息。而中途就餐则是家人把饭菜送到比赛现场供选手食用。 星报综合

2012 安徽微博达人盛典 让我们大家一起 织围脖 微观天下 博览黄山 详情请关注：市场星报腾讯官微；黄山大观腾讯官微；腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#；星空社区盛典活动话题页

### 壮美的风景是投资黄山的第二保障

黄山是中国著名风景区之一，世界游览胜地，泰山之雄伟，华山之险峻，衡山之烟云，庐山之瀑，雁荡山之巧石，峨眉山之秀丽，黄山无不兼而有之。明代旅行家、地理学家，徐霞客两游黄山，赞叹说：“登黄山天下无山，观止矣！”又留“五岳归来不看山，黄山归来不看岳”的美誉。黄山，可以说无峰不石，无石不松，无松不奇，并以奇松、怪石、云海、温泉 黄山四绝著称于世。1990年12月，黄山被联合国教科文组织列入《世界文化与自然遗产名录》，是中国第一个同时作为文化、自然双重遗产列入名录的。2004年2月入选世界地质公园。

“参与本次活动请致电 0551-5223806，或发腾讯微博 @市场星报”



### 1. 黄山大观微博盛典

“2012年黄山大观安徽微博达人盛典”将于6月31日隆重举行，作为省内首次大型微博盛典活动，我们邀请微达人以“甄嬛体”、“澄清体”、“遗憾体”等网络流行体来发微、转微，或者一句话、一张照片，随时参与到活动中来，让世界分享你的观点与精彩。活动设立原创发微奖、转发微博奖、幸运奖和特别奖，即日起至盛典当日，你只要@腾讯微博#黄山大观微博盛典#官方主题页，就有机会获得丰厚奖品，并有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。

**@李伟**：到徽州可看的東西很多，石橋便是其一。有名的如歙縣太平橋、紫陽橋，休寧的登封橋，舉不勝舉，更有各具魅力的廊橋，分布在歙縣許村、唐模、呈坎、岩寺、北岸等地。至於山村古道，不經意間閃現的小橋流水，老藤古樹，不僅讓人浮想聯翩，常發思古之幽情。

**@朱**：明代旅行家、地理學家，徐霞客兩遊黃山，讚嘆說：

“登黃山天下無山，觀止矣！”又留“五岳歸來不看山，黃山歸來不看岳”的美譽。更有“天下第一奇山”之稱。

**@劉姥姥**：板兒 今日在觀兒的指引下，我去大觀園的戲園子看戲，主角扮得黑乎乎的很是難看，說話唧唧哇哇，半句也沒聽明白，看得我頭暈眼花。好容易盼得散場出得戲園，這會子去尋觀兒，讓他領我去瞧瞧老街。

### 2 世界无烟日——今天不吸烟

5月31日是世界无烟日，主题为“烟草业干扰控烟”，口号是“生命与烟草的对抗”。世界卫生组织公布的资料显示，中国已经成为全球烟草生产和消费量的第一大国，分别占到全球总量的三分之一以上。在全球11亿吸烟者中有3.2亿在中国，每年我国都有100万人死于肺癌、冠心病等与吸烟相关的疾病，超过了结核、艾滋病、围产期疾病、车祸和自杀死亡总和。为了明天，今天不吸烟!!!

**@葫芦岛市眼科医院**：【最伤眼的恶习--吸烟】吸烟对眼睛造成的最常见危害是弱视。这是由于吸烟时人体吸入的氧气被消耗导致血中氧的含量下降和烟草燃烧时产生的烟焦油导致体内维生素B12的含量下降。这些会使视神经变形、视网膜萎缩和维生素B12营养供给不足，使得吸烟者视力下降而发生弱视，严重者可致失明。

**@微博精灵**：5月31日是世界无烟日，对不喜欢烟味的精灵来说，今天又多一个高兴的理由。走到哪儿都觉得空气清新，心情倍儿好！你怎么还在偷偷摸摸地抽烟？对健康和环境都不好，还不赶紧去把手中的烟掐掉！

**@扬州微客**：【主动戒烟者几乎没有】扬州市一院开设有扬州市第一家戒烟门诊，该院呼

吸科主任医师陶玉坚介绍，戒烟门诊开设两年多来，东西区医院共接诊100多例戒烟烟民，绝大部分戒烟成功。但这些接受戒烟治疗的烟民大部分都是受到亲朋好友的影响或压力才戒烟的。真正意识到吸烟有害健康，主动来戒烟的几乎没有。

**@梦妆**：5月31日是第25个世界无烟日哦~吸烟有害身体健康，不仅会扰乱我们皮肤的更新机制，导致皮肤出现皱纹，而且过量的话，还会引起皮肤提早老化~所以，为了健康美丽的肌肤，不仅要禁止自己吸烟，也要尽量劝阻身边的她们哦~让我们生活里的每一天都是无烟日吧~

王婧莹

